

江苏大剧院最大“水滴”炫酷亮相

综艺厅迎来调试演出,将是江苏发展大会的主会场



江苏大剧院综艺厅
现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄



调试演出现场
江苏大剧院 彭鹏 摄

还有不到一个月,江苏大剧院将迎来首秀,因为“520江苏发展大会”将在此召开。4月27日,现代快报记者获悉,目前江苏大剧院工程建设已进入尾声,近期戏剧厅、音乐厅、歌剧厅及综艺厅陆续迎来了调试演出。4月27日晚上7点半,最大厅综艺厅迎来调试演出。据悉,这里将会是江苏发展大会的主会场。

现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹 见习记者 王亚楠

综艺厅 最大厅迎来调试演出

4月27日晚上7点半,江苏大剧院的综艺厅迎来了带观众的调试演出。当晚,大型原创励志杂技剧《海星花》在此上演,全剧长达90分钟,精彩刺激的杂技表演、地方民间歌舞、感人至深的励志故事,引得全场观众连连叫好。古典舒适的综艺大厅,也给观众带来了超凡的视听享受。

现代快报记者注意到,综艺厅是四个水滴大厅中最大的,上下三层,设有2700个座位。内部的装饰全是古典优雅の木色调,四周还有圆形立柱,红色的沙发椅,水晶吊灯,非常大气庄重。

歌剧厅 可上演世界顶级剧目

最近,大剧院音乐厅、戏剧厅、歌剧厅相继进行了带观众的调试演出。每个厅都给人耳目一新的感觉。

歌剧厅规模仅次于综艺厅,

整体风格是白色流线型的内设,与红色座椅,形成视觉的冲击,设有2200个座位,以歌剧、舞剧等大型演出为主。

舞台呈“品”字形,拥有一套极为复杂的运转系统,主舞台配备了总行程为10米的升降台,后舞台为内外环车载旋转舞台,左右两侧还设置了6组对开的车台。

据悉,歌剧厅可以满足世界顶级剧目演出需求。

音乐厅 镇厅之宝是超高管风琴

设有1500个座位的音乐厅,以大型声乐、器乐表演为主。最引人注目的就是“镇厅之宝”——奥地利Rieger管风琴,有三四层楼那么高。据介绍,它共有6067根音管,分为金属和木质音管,采用的是世界少有的倒挂式结构,大部分都藏在后面,观众能看到的只是一小部分。前不久,这架管风琴刚刚结束了为期6个月的调音工作。

音乐厅设置的池座一层和楼座二层,也缩短了听众和乐队

之间的距离,不久后,观众将在此享受天籁之音。

戏剧厅 鼓筒式转台你见过吗?

戏剧厅是四大厅中最小的,设有1000个座位,主要演出传统戏曲、话剧等。戏剧厅是最具民族特点的剧场,其舞台具备升降、转的功能,可迅速切换布景。

主舞台为直径18米的鼓筒式转台,内设三组双层升降台,既能整体升降,又可单独升降。

配套 中心广场内有美术馆

大剧院也设置了一些休闲、文化配套。在共享大厅的下方一层,就是大剧院的中心广场,这里将陆续配套一些轻餐饮、咖啡厅、酒吧等,还设有3500平方米的江苏大剧院美术馆。

作为江苏大剧院的配套工程之一,大剧院门口的“最美景观路”长约800米,10多种树木将保证这条路一年四季皆有“色彩”。

上门就送 1280元 艾美特浴霸 报名电话: 84706891

扬子晚报扬家网联合星汇装饰 推出 装修特价99套,你来不来?

100m² 精装大全包仅需6.99万,扬家网第三方平台为您免费监理

活动开展至今仅 剩18套

本次优惠报名活动正值星汇装饰 8周年店庆,现场不仅可以定设计方案比报价,看装修工艺、选建材冷暖,检查水电大,还特邀扬家网工作人员强势监督曝光、第三方装修资金托管,资深监理专家团队现场为您的装修答疑解惑,特别值得一提的是电话报名业主上门就送1280元艾美特浴霸,性价比极高,近期要装修的业主一定要抓紧报名。

8周年庆典

全包不仅全还有好礼相赠

王标尺

优惠礼包

- 签合同即送价值3800元主材
- 满6.99万,即送价值8800元主材+辅材组合套装
- 满7.99万,即送价值16800元主材+辅材+电器组合套装

辅材升级

- 0元升级多乐士乳胶漆
- 0元升级美国保利水管
- 0元升级金貂阻燃电线
- 0元升级E0级生态木工板

监理简介

王标尺,其人真名王军刚,从业30年,现任扬子晚报扬家网工程部监理主管。因监理时铁面无私,哪怕微小的问题也会提出,强硬管理,验收时像标尺般精准严格,分毫必究,得名“王标尺”。

监理期间,曾创造一处工地检查出41处问题,为业主10万装修挽回逾3万元损失的行业佳话,是一个让业主特别信任,让企业又惧又敬的好监理。

特放心 高性价比装修、扬家网工作人员全程监督

扬家网负责工程的工作人员介绍:“考虑到大多数市民对装修知识的了解不多,我们才甄选了南京市场上的优质老牌装饰公司,选择性价比高的产品推荐给大家,并为大家争取更大的优惠。”推出此次活动之前,扬家网的员工实地跑动了多家装修公司,通过甄选和比较,选择了星汇装饰作为本次活动的家装公司。

据了解,星汇装饰精装全套套餐除了家具、灯具等个性化较强的东西需要业主自己采购外,其他所能想到的装修项目,小到卫生间的地漏、三角阀、毛巾架等,大到厨房橱柜、瓷磚卫浴、地板等,都必须包含在内。甚至连工人师傅施工过程中需要用到的玻璃胶,在装修报价里都体现得清清楚楚,这样可以有效避免增项或漏项,让业主消费得明明白白。同时,一旦签订合同,施工过程中扬家网的员工还将进行全程监督,严防工程质量。

很实惠 免拆除费+免设计费+一线品牌联合钜献,直降2万元

正值星汇装饰8周年店庆之际,欧美陶瓷、安融耐移门等8大材料商联合本站家装企业星汇装饰一同为业主带去实实在在的“家装特惠”。此次推出100平米精装大全包特惠6.99万,一口价、零增项、零增项、零增项,不仅包含了主材、辅材甚至人工施工费用都包含在内!

据悉,活动现场荟萃30余支精英设计师团队,这些设计师平时的收费标准是60-200元/㎡,此次设计费全免。免费打造专属设计图纸,50位施工经验超20年的项目经理,200位技术过硬的施工人员全程服务;更多优惠

免费赠送:免费送3000元墙纸,1000元开关面板和价位8800元家用电器8件组合装;32寸三星电视机一台;万和12L热水器一台;苏泊尔蒸汽电饭锅;美的空气净化器一台;美的扫地机器人一台;美的微波炉一台;美的电压力锅一个;美的炒锅一个。

有保障 强势监督,扬家网第三方平台全程监管

不少业主装修遇到问题,找装饰公司协调解决的时候不是被踢皮球,就是被无限期拖延。

作为主办方,扬家网将全程监控本次活动,让业主体验更放心可靠的家装。此外,我们还将为报名咨询的市民提供6大免费服务,从设计咨询、量房、报价、选材、监理等,为业主送去一系列家装免费体验。施工过程中,如果施工过程中遇到任何一项有质量问题,又经过多次整改,验收仍无法合格,经工作人员、行业专家及业主共同鉴定后,将砸掉重做。同时,施工过程中扬家网的员工还将进行全程监督,严防工程质量。

同时,扬家网还将全程全额托管装修款,业主与企业达成装修协议后,全部款项由第三方平台扬家网冻结托管,装修团队完成全部装修服务由业主签字确认表示满意后,装修款项才解除托管由装修公司收取,业主可放心省心安心体验。

▶ 时间:4月29日、30日、5月1日(9:00-17:00) ▶ 报名电话:84706891、13601584113
 ▶ 地点:秦淮区虎踞南路49号银翔商务四楼 ▶ 短信报名:13601584113(含6+短信+1+0+0)
 ▶ 公交:23、28、80、82路到建邺路马家营;13、21、23、75、134、160到虎踞南路建邺路下